VOORBEELDBRIEF-A (binnen 6 weken na ontvangst (definitieve) aanslag per post te versturen)
Aan: Belastingdienst <vul hier het betreffende kantoor in, te vinden op je aanslagbiljet>

Betreft: Bezwaarschrift aanslag <vul hier het aanslagnummer in> 
BSN: <vul hier uw BurgerServiceNummer in>
Datum: <vul hier de datum in>


Geachte heer / mevrouw,

Met deze brief maak ik bezwaar tegen de opgelegde aanslag inkomstenbelasting. Het bezwaar richt zich op mijn aandeel in de fossiele subsidies die door of namens de Nederlandse Staat zijn of worden verstrekt. Mijns inziens is er sprake van gewijzigde omstandigheden.
Het opstoken van olie, gas en kolen is een belangrijke oorzaak van de opwarming van de aarde. Dit moet dan ook zo snel mogelijk stoppen, om een kans te maken binnen het klimaatakkoord van Parijs (maximaal 1,5 graad opwarming) te blijven. Toch blijft de Nederlandse overheid subsidies geven aan bedrijven uit de fossiele sector, veelal in de vorm van financiële voordelen die andere sectoren niet krijgen. Jaarlijks gaat het om een bedrag van zo’n 17,5 miljard euro. Dat is zo’n 5% van de Rijksbegroting. (bron: https://www.mejudice.nl/artikelen/detail/subsidie-voor-fossiele-brandstoffen-ongekend-groot)
Primair stel ik mij op het standpunt dat mijn aandeel ook 5% is. Ik verzoek u dan ook om het totaal te betalen bedrag inkomstenbelasting box 1 en box 3 van deze aanslag tot 95% te beperken. 
Het doel van mij en mijn mede-belastingstakers-voor-het-klimaat is dat de Nederlandse overheid stopt met de fossiele subsidies. Want waarom moeten burgers belasting betalen en krijgen bedrijven die de leefbaarheid van de aarde in gevaar brengen juist geld toe? Volgens juristen is dat heel goed aanvechtbaar, want er bestaat zoiets als wederkerigheid in het belastingrecht. Of wel: voor wat, hoort wat. Burgers betalen belasting en de overheid doet met dat geld uitgaven die goed zijn voor de burgers. Daar horen dus geen uitgaven bij die de opwarming van de aarde verergeren en het leven van mensen in gevaar brengen. 
Indien u niet aan mijn verzoek tegemoet komt, stel ik subsidiair dat iedereen die aan de Belastingstaking voor Klimaat meedoet, gezamenlijk in aanmerking moet komen voor een vaststellingsovereenkomst (VSO). U kunt hiervoor contact opnemen via info@belastingstaking.nl 

Bij vermindering van de verschuldigde belasting dient de verschuldigde heffingsrente dienovereenkomstig te worden verlaagd. Voor het geval u overweegt het bezwaar geheel of gedeeltelijk af te wijzen, verzoek ik u, vóór de uitspraak te worden gehoord. Graag ontvang ik van u een ontvangstbevestiging van dit bezwaar.
Indien dit bezwaar gegrond wordt verklaard krijg ik graag een proceskostenvergoeding conform het besluit vergoeding proceskosten. Ik heb me in deze laten bijstaan door een externe partij.
Met vriendelijke groet, 

<uw naam en adres>
